



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE
PRO-REITORIA DE ENSINO
COORDENAÇÃO DE ACESSO DISCENTE

RETIFICAÇÃO 02 DO EDITAL Nº 74/2023-PROEN/IFRN
PROCESSO SELETIVO PARA CURSO SUPERIOR DE PÓS-GRADUAÇÃO *LATO SENSU*
A DISTÂNCIA
– 1º SEMESTRE DE 2024 –

DO ANEXO IV – CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO, em que se lê

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO	LOCAL
PRÉ-MATRÍCULAS (online)	Das 08h do dia 11/12/2023 às 23h59min do dia 13/12/2023	Matrícula online https://www.gov.br/pt-br/servicos/matricular-se-em-curso-de-educacao-superior-de-graduacao-licenciatura-tecnologia-e-bacharelado-ifrn
Prazo para correção dos documentos da Pré-Matrícula	Até as 23h59min do dia 14/12/2023	Pelo sistema de matrícula online
Resultado Final dos pareceres de pessoa com deficiência	15/12/2023	Pelo sistema de matrícula online
Convocação para preenchimento de vagas remanescentes*	A partir de 15/12/2023	Na página do próprio Edital (https://portal.ifrn.edu.br/processos-seletivos/buscar/?query=&tipo=tipo%3A6&ano_edital=&campi=

Leia-se

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO	LOCAL
PRÉ-MATRÍCULAS (online)	Das 08h00 do dia 11/12/2023 às 23h59min do dia 13/12/2023	Matrícula online https://www.gov.br/pt-br/servicos/matricular-se-em-curso-de-pos-graduacao-ifrn (alteração dada pela retificação 02)
Prazo para correção dos documentos da Pré-Matrícula	Até as 17h00min do dia 14/12/2023 (alteração dada pela retificação 02)	Pelo sistema de matrícula online
Resultado Final dos pareceres de pessoa com deficiência	15/12/2023	Pelo sistema de matrícula online
Convocação para preenchimento de vagas remanescentes*	A partir de 15/12/2023	Na página do Campus https://ead.ifrn.edu.br/portal/ (alteração dada pela retificação 02)

Natal/RN, 11 de dezembro de 2023.

José Everaldo Pereira
Coordenador de Acesso Discente